



Вооруженная группа людей, занявшая здание пустующего здания Гольмовской спецшколы-интерната, требует от поселковых властей провести в здание электроэнергию и воду.

Руководит группой Александр Филиппов (организатор и активный участник пророссийских митингов на площади перед Горловским горсоветом).

Ранее эта же группа захватывала здание Никитовской райадминистрации, где повесила флаг Донецкой народной республики, но пробыла там всего лишь ночь, после чего удалилась без объяснения.

По данным жителей пос. Гольмовский, на территории спецшколы около 30 вооруженных людей. От городских и поселковых властей они требуют провести в здание электроэнергию и воду.

Напомним, в спецшколу закрытого типа ранее направляли несовершеннолетних преступников. Сюда направляли мальчишек до 14 лет со всей Донецкой области, которые преступили закон.

В 2012 году Кабинетом министров Украины было принято решение о закрытии данного спецучреждения. Как рассказывала Gorlovka.ua председатель ликвидационной комиссии - директор школы Елена Яртменко, на момент закрытия в прошлом году в стенах заведения оставалось 5 подростков, которые были направлены через суд, а работало 80 человек, в основном пенсионного возраста...

"Горловский Медиа Портал"